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RESULTADOS DEL TÍTULO 

 

Indicador 17/18 18/19 19/20 20/21 Objetivo 
Memoria  UNIA UPO Global UNIA UPO Global UNIA UPO Global UNIA UPO Global 

Estudiantes de nuevo ingreso en el 
título 

9 11 20 11 11 22 15 13 28 20 18 38 
No procede 

Solicitudes de admisión recibidas 20 ND 20 28 61 89 43 51 94 45 68 113 No procede 

Estudiantes matriculados 12 18 30 11 11 22 15 13 28 22 22 44 No procede 

Tasa de Abandono 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69% 0% 3,84% ND ND ND 10% 

Tasa de Rendimiento 87,90% 89,02% 88,46% 87,22% 89,04% 88,13% 92,49% 80,11% 86,3% 79,70% 75,43% 77,56% 90% 

Tasa de Graduación 100% 100% 100% 100% 60% 80% 76,92% 50% 63,46% ND ND ND 90% 

Tasa de Éxito 87,90% 100% 93,95% 87,22% 100% 93,61% 92,49% 100% 96,24% 79,70% 100% 89,85% No procede 

Tasa de Eficiencia 100,00% 97,22% 98,61% 99,17% 94,83% 97% 100% 94,59% 97,29% 95,24% 89,74% 92,49% 90% 

Duración media de los estudios 0,33  0,43  0,38 0,44 1,71 1,07 No procede 

Grado de inserción laboral de los 
titulados 

NP  NP    
No procede 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADOS DE SATISFACCIÓN 



 

Indicador 

17/18 18/19 19/20 20/21 

Título % R 
Media 
UNIA 

Título % R Media UNIA Título % R 
Media 
UNIA 

Título % R 
Media 
UNIA 

Resultados encuesta de expectativas 50,00% 50% 56,40% 70,59% 70,59% 63,47% 74,07% 74,07% 54,28% 36,67% 36,67% 38,12% 

Satisfacción global del alumnado 4,00 20,64% 3,99 4,40 33,33% 3,44 3,83 21,43% 4 3,40 14,29% 3,67 

Satisfacción global del profesorado 4,42 60% 4,42 4,60 62,5% 4,56 4,60 62,5% 4,64 4,77 55% 4,70 

Evaluación de la actividad docente del 
profesorado 

4,59 23,13% 4,56 4,56 27,43% 4,39 4,52 15,51% 4,61 4,65 12,29% 4,60 

Satisfacción con los sistemas de  orientación 
y acogida  

4,17 20,64% 3,82 3,4 33,33% 3,42 3,4 21,43% 4,01 3,75 14,29% 3,89 

Satisfacción del alumnado en prácticas NP NP NP NP NP NP NP NP NP NP NP NP 

Satisfacción de los participantes en 
programas de movilidad 

NP NP NP NP NP NP NP NP NP NP NP NP 

Satisfacción con la formación recibida 
(egresados) 

3,33 50% 4,00 4,00 62,5% 4,00       

Nº de quejas recibidas (UNIA) 0 0 0 1 

Nº de sugerencias recibidas (UNIA) 0 0 0 0 

Nº de felicitaciones recibidas (UNIA) 0 0 0 0 

 


